



Luxor: (kb. 06⁰⁰) indulás Luxorba (280 km, érkezés kb. 10⁰⁰). Útközben megálló egy sivatagi fogadóban, kávé, tea, toalett lehetőség. Megérkezés után a **Karnak-i Ámon templom** megtekintése.

♀ **Karnak-i Ámon templom:** Jelenleg a világ legnagyobb templomkomplexuma. A közel 100 hektáron elterülő épületegyüttes, mely templomokat, szentélyeket, pülonokat, obeliszkeket stb. foglal magába, több mint 2000 évig folyamatosan épült. Itt látható többek között, a III. Amenhotep, I. Ramses, I. Sethi és II. Ramses által építtetett, 134 hatalmas oszlopból álló (a középső oszlopsor 23m magas) hüposztül csarnok. Hatsepsut Királynő obeliszkjei. I. Sesonk fala, mely az első bizonyítékokat szolgáltatotta a Biblia által leírt események bizonyítására. A világ első békeszerződése (Egyiptom és a Hettita birodalom között). És még sokáig lehetne sorolni.



Ebéd előtt **sétahajózás a Níluson**, motorcsónakkal (így megyünk át a nyugati partra). Majd ebéd egy Nílus-parti étteremben.

♀ **Luxor:** Ókori nevén Uaset, Egyiptom „aranykorában” az Újbirodalom (Kr.e.: 1550-1070) idején, a leghatalmasabb fáraók székhelye és az ország fővárosa volt. A korabeli léptékhez képest hatalmas városnak számított, hiszen az Újbirodalom idején lakosságának a száma elérte és meg is haladta az egymillió főt. A fallal körülvett, épületek, templomok, és paloták sokaságát magába foglaló város, mely helyet adott Egyiptom, vagy ókori nevén Kemet (Fekete föld) legnagyobb templomkomplexumának, a Karnak-i templomnak, méltán volt híres az egész akkori világban. Nem véletlenül nevezte Homérosz „Száz kapus Thébának”.





Ebéd után az első állomás a **Memnon Kolosszusok**. A 18 méter magas, egyetlen kvarcit tömbből kifaragott szobrok, III. Amenhotep, templomának bejáratát őrizték. A templomból sajnos nem sok maradt, bár az utóbbi időben folytatott ásatások sok új leletet hoztak felszínre, köztük a kolosszusok, kisebb változatait. Ezután látogatás a **Királyok Völgyében**

♀ **Királyok Völgye, Királynők Völgye:** A XVIII. dinasztia idején (Kr.e.: 1550-1294) a fáraók, levonva a tanulságot a számos kifosztott királysírből, szakítottak a hagyományokkal, és nem piramisba, vagy a halotti templom alá ásott sírkamrába temetkeztek. A nyugati part mészkősziklái titkos völgyet rejtettek, melyet alkalmasnak és biztonságosnak találtak, hogy folyosókat és csarnokokat vágassanak falába, örök nyughelyet szolgáltatva a thébai fáraók múmiáinak. A leghíresebb uralkodók temetkeztek ide, mint I. Sethi, II. Nagy Ramses, a katona fáraó III.



Tothmes, és innen került elő minden idők leghíresebb kincse, a töméntelen aranyat rejtő Tutankhamon lelet.

Majd **Hatsepsut Királynő** templomának megtekintése.

♀ **Hatsepsut Királynő temploma:** A helyet, mely a meredeken égbe szökő sziklafal oltalmában fekszik, hosszas mérlegelés után választotta ki Hatsepsut Királynő (Kr.e.: 1479-1458) és főépítésze-kegyence Senenmut. A templom a királynő idejében szinte édenkert volt. Zöldellő árnyas ligetek, csobogó patakok, az ég kékjét visszatükröző tavak, és távoli egzotikus országokból, többek között Punt földjéről (a mai Szomália környéke) ideszállított élő fák és növények vették körül. Nem véletlenül építtette Hatsepsut a palotáját is a temploma mellé.



Opcionális lehetőség, Dendera: Hatsepszut temploma után, indulás Dendera-ba (75 km érkezés kb. 16⁰⁰). Az út a Nílus keleti partjának megművelt területein vezet keresztül, s így az utazó megcsodálhatja a datolyapálmák rengetegét és a zöldellő területek páratlan szépségét.

♀ *Dendera: A templom közelében már az ősidők óta szentély állott Horus (Hórusz) isten számára, melyet Khufu királynak, a Gízai Nagy piramis építtetőjének már fel kellett újíttatnia, tehát valójában az építés eredeti ideje az évezredek homályába veszik. Maga a Hathor (a szerelem istennője) templom a ptoleimaios illetve a római korban épült, s ezért Egyiptom legjobb állapotban megmaradt temploma. Az alatta elhelyezkedő katakombák eredetéről és funkciójáról a mai napig viták folynak. Ezekben látható, többek között a híres „egyiptomi fény” nevű ábrázolás, melyről egyesek azt állítják, hogy „bizonyíték” arra, hogy az ókori egyiptomiak ismerték az elektromosságot és a villanyégők elvét..*



Vissza Hurghadába (210 km érkezés kb. 21⁰⁰)

